



Хрещатик

газета київської міської ради

пряма мова

Про комісію контролю за цінами на продовольство

Вікторія КУСТОВА,
депутат Київради:



«Це потрібно було зробити ще місяць тому, аби люди відчували, що буде контроль, і не робили дурниць. Зараз всі зайняті АТО і ні-

хто не контролює, як формуються ціни. Один підняв, другий думає: чим я гірший. Так, є певні об'єктивні причини для зростання, але мені здається, що в цьому хаосі подорожчання нерідко необгрунтоване, його динаміка не виправдано стрімка. За цих обставин потрібно створювати соціальні магазини. Залучати підприємства, які можуть віддавати якусь кількість продукції в ці соціальні магазини за ціною, прийнятною для населення. Бо люди, на жаль, стають біднішими з кожним днем. У мене є підприємство, яке працює саме з продуктами харчування, і я дуже відчуваю цей ріст. За день ціна одиниці товару може вирости на 5 грн. Ціна хліба за минулий рік виросла на 40 %, а в цьому уже був один підйом на 10 % і другий підйом ціни в середньому на 12%. Це свавілля повне. Наш обов'язок — захистити киян».

Про наступне засідання сесії Київради

Олексій РЕЗНИКОВ,
секретар Київради:



«Орієнтовно ми зберемося знову у цій залі в перших числах березня. Буде близько 70-ти питань, пов'язаних з містобудуванням,

близько 10-ти — загальних. Буде обговорення тимчасового положення щодо землевідеження. Правила, які діють сьогодні, дуже сповільнюють рух документів, вони перешкоджають людям швидко отримувати відповідь на свої запити, отримувати свої ділянки. Це положення покликане врегулювати, в нормувати скорочення процедур. І, умовно кажучи, скоротити процес землевідеження до 3-6 місяців в ідеалі, не рік — два, як зараз. Дискусії з цим положенням тривають з червня місяця. Воно розміщене на сайті. Прошло обговорення з громадськістю, в комісіях, робочих групах. Процес дуже плідний, і це буде, на мій погляд, дуже важливий документ».

Не хлібом єдиним

■ Київрада створить комісію, яка буде контролювати ціни на основні продукти харчування



Міська влада домовляється з ПАТ «Київхліб» щодо збереження старої ціни на соціальні сорти хліба

Міська влада домовляється з ПАТ «Київхліб» щодо збереження старої ціни на соціальні сорти хліба. Крім того, виробник відкриє у місті 200 точок продажу хлібобулочних виробів за низькою вартістю. На вчорашній сесії Київради було створено комісію з контролю цін на інші види продуктів. Також місто готується пом'якшити удар від анонсованого здорожчання комунальних послуг.

Ігор СВАЧІЙ | «Хрещатик»

ІНФЛЯЦІЯ, обвал гривні, постійний ріст цін — через це споживчий кошик багатьох людей став дуже скромним. Київрада вирішила захистити киян від стрімкого здорожчання продуктів харчування.

На початку вчорашньої сесії міський голова Віталій Кличко поінформував про перемовини з ПАТ «Київхліб» стосовно ціни на соціальні сорти хліба. Як відомо, днями вона зросла уже вдруге з початку року. Мер повідомив, що з виробником домовляються про можливість збереження низької ціни на окремі види продукції.

«Ми провели перемовини з «Київхлібом» і довели позицію міської влади. Вона полягає в тому, що у цій складній економічній ситуації треба шукати такі варіанти вирішення проблем, які будуть найменш болючими для грома-

дян. Особливо соціально незахищених. Впевнений, що «Київхліб» доведе свою спроможність працювати в складних економічних умовах і перегляне ціни на окремі види продукції. Зокрема, так званого соціального хліба. І підвищення вартості хліба другий місяць поспіль в Києві не відбудеться», — сказав мер.

Він також повідомив, що ПАТ «Київхліб» відкриє у місті 200 кіосків, де соціальні сорти хліба продаватимуть за низькою ціною. Перелік адрес буде оприлюднено найближчим часом.

Крім цього, Київрада за ініціативою групи депутатів вирішила створити спеціальну комісію контролю за цінами на основні продукти харчування. «Спостерігається необгрунтоване зростання цін на основні продукти харчування: рис, гречку, м'ясо, мо-

лочні продукти, хліб, олію, яйця, цукор. Через відсутність контролю та роботи по стабілізації цін вони в столиці зросли більше, ніж в інших містах. На початок року по Україні подорожчання склало 20 %, а у нас — 30 %. Це дуже гостре питання, адже середній українець витрачає на споживчий кошик 53 % свого доходу. А через зростання тарифів на комунальні послуги, проїзд у транспорті людям стає все скрутніше. І наше головне завдання — захистити киян від цінового удару», — сказав Віталій Кличко.

За його словами, комісія слідкуватиме за динамікою цін, проводитиме роз'яснювальну роботу з виробниками, постачальниками, реалізаторами, допоможе організувати мережу продажу продовольчих товарів від виробника. Попередні результати роботи комісії мер пообіцяв озвучити вже на наступній сесії.

Хоча міська влада не впливає на формування тарифів на електроенергію, опалення та гарячу воду — це прерогатива уряду та НКРЕ — Віталій Кличко пообіцяв докласти максимум зусиль, аби анонсоване суттєве здорожчання комуналки було не таким болісним для малозабезпечених киян. Вони зможуть максимально скористатися субсидіями та пільгами.

«На сьогодні 102 тисячі киян звернулися за отриманням субси-

дій. Думаю, після підняття тарифів ця кількість збільшиться в декілька разів. Поки невідомі ні нові тарифи, ні новий порядок нарахування субсидій, говорити про конкретні суми рано», — поінформував голова комісії з питань ЖКГ та ПЕК Олександр Ключ.

За його словами, нині міська влада зосередилася на термосаннації та енергоефективності. Зниження споживання частково компенсує ріст тарифів. Важливим у цьому контексті є оснащення будинків теплотічильниками. Наразі такі є лише в третині будинків.

«Аналіз показав, що мешканці будинків, де є прилади обліку, сплачують втричі менше за опалення. Десь 5,5-6 грн за квадратний метр в будинку з лічильником і 9,2 грн там, де лічильника нема», — сказав Олександр Ключ. Він додав, що в цьому році міська влада разом з «Київенерго» встановлять 2500 лічильників у житлових будинках.

Також вчора Київрада повернула громаді міста майже 22 га землі. «Це дві ділянки в зелених зонах. Перша — 20,94 га у Пушчі-Водиці, друга — 0,7 га у Протасовому Яру. Це вже 21-ше рішення, яке знаходить підтримку в сесійній залі. Громаді повернули практично 40 га землі, в основному зелених зон», — сказала голова комісії з перевірки легітимності рішень Київради з 2006 року Тетяна Меліхова ■



4 8 2 0 0 6 0 1 5 0 0 3 2 8

Надмістки тролейбуси для комфорту пасажирів

НАЙБЛИЖЧИМ часом КП «Київпастранс» отримає 15 тролейбусів типу Т 90110 за контрактом із ПАТ «АК «Богдан Моторс», що фінансується відповідно до кредитної угоди з Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР).

До кінця лютого очікується надходження 5-ти тролейбусів надвеликої місткості, а у березні — ще 10-ти одиниць. «Оновлення рухомого складу дасть можливість наповнити існуючі маршрути міста додатковим новим рухомим складом та розвинути нові маршрутні лінії, що дозволить поліпшити якість тролейбусних перевезень у столиці», — зазначив гендиректор КП «Київпастранс» Сергій Майзель.



Окрім того, всього до кінця року планується отримати 66 тролейбусів ■

У столиці випечуть живий козацький хліб для бійців АТО

Проходитиме навчання протягом двох годин за адресою: вул. Ревуцького, 6.

Організацію заходу, навчання, а також відправлення хліба до військових шпиталів Києва взяла на себе ГО «Система здорового довголіття в мегаполісі» за підтримки Дарницької РДА і Культурно-мистецького центру Дарницького району.

Про своє бажання взяти участь у цюкавій акції організатори просять попередити до 20 лютого. А останній день зборів випічки та подарунків — 24 лютого. Отримати додаткову інформацію можна за телефонами: (044) 222-93-18; 095-395-17-49; 067-209-23-82 ■



ЗАВТРА, 21 лютого, о 15.00 в Києві відбудеться благодійна акція «Зроби живий козацький хліб власноруч для бійця АТО». У Дарницькій РДА запрошують киян навчитись випікати хліб за стародавніми традиціями, а також передати з ним листівку і малюнки для бійця чи внести благодійний внесок (36 грн коштує суміш для випікання 1 кг живого хліба, який надасть сили бійцям).

Квіткова берегиня при в'їзді до міста

НА ПРОСПЕКТІ Миколи Бажана (при в'їзді до міста) встановлять триметрову об'ємну квіткову скульптуру Берегині-Матері. Наразі ландшафтні дизайнери Дарницького КП УЗН підготували ескізний проєкт, повідомили в прес-службі «Київзеленбуду».

Загальна площа квітника становить 340 м². Слід зазначити, що скульптуру оформлять в основному з очитків різних видів — це невибагливі ґрунтопокривні декоративні рослини. Доповнять композицію цинерарія та альтернатера. Слід зазначити, що квіткова продукція вирощується на території власних оранжерейних господарств.

«Розвиток столичних тепличних господарств на-



дасть поштовх до збільшення кількості квіткової розсади, вирощеної власними силами, а відтак і примножить квіткове вбрання столиці України», — підкреслив гендиректор КО «Київзеленбуд» Сергій Симонов ■

В Шевченківському районі планують облаштувати Володимирську вулицю та алею парку «Володимирська гірка»

йшлося на нараді в райдержадміністрації, присвяченій упорядкуванню алей парку та вулиці. Зокрема розглядалася можливість створення на її території єдиного арт-простору для розміщення робіт художників і майстрів. Під час обговорення було вирішено утворити Координаційну раду з питань облаштуван-

ня вулиці й парку. Про початок робіт киян повідомлять через соціальну мережу Фейсбук, де кожен охочий зможе висловити свої ідеї, пропозиції та зауваження.

Також шевченківці визначать комунальне підприємство району, яке відповідатиме за благоустрій вул. Володимирської, 1-14 ■



В ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ районі планують облаштувати Володимирську вулицю та алею парку «Володимирська гірка». Про це

На хабарі викрито столичного податківця

СПВРОБІТНИКИ столичної прокуратури спільно із працівниками УВБ ГУ ДФС в місті Києві затримали начальника відділу однієї з районних ДПІ за отримання неправомірної вигоди у сумі 6 тисяч 700 гривень, повідомили в прес-службі прокуратури.

Таку суму грошей податківець отримав від підприємця за непроведення перевірки та ненарахування штрафних санкцій. Службовця було затримано під час передачі вказаних коштів. Наразі вирішується питання щодо пред'явлення підозри за відповідною квалі-

фікацією, обрання запобіжного заходу та відсторонення службовця від займаної посади.

Проведення досудового розслідування доручено слідчому відділу прокуратури міста Києва.

Тривають першочергові слідчі дії ■

У Києві побільшало хворих на грип та ГРВІ, але епідемії немає

МИНУЛОГО тижня, з 9 по 15 лютого, на грип та ГРВІ в Києві захворіло 26 065 осіб, з них понад 66 % — діти до 17-ти років. Показник на 10 тисяч населення склав 92,6, що нижче епідемічного порогу даного тижня на 8,9 %.

Як інформує Головне управління Держсанепідслужби у Києві, порівняно з попереднім тижнем (2-8 лютого), відповідна захворюваність збільшилась на 13,6 %, але в цілому епідемічна ситуація відповідає середньорічному рівню для відповідної пори року.

У звітному тижні найбільше хворіли на грип та ГРВІ діти віком від 5-ти до 14-ти років. Аналіз епідемій грипу свідчить, що з кожним роком серед таких хворих збільшується кількість школярів, оскільки вони відрізняються високою епідеміологічною активністю та високим ризиком розвитку ускладнень. Найвищий же показник захворюваності зареєстровано у Шевченківському районі, а найменший — у Печерському.

З початку епідемічного сезону проти грипу та ГРВІ щеплено 3 419 осіб. Нагадаємо, що відповідні профілактичні щеплення можна зробити в дев'яти районах столиці. Адреси установ, де можна зробити щеплення, дивіться на сайті «Хрещатика» — <http://www.kreschatic.kiev.ua/news/1424255137.html> ■

Як діяти у разі загрози терористичного акту

РЕАЛІЇ нашого сьогодення вимагають від українців знати елементарні правила поведінки при виявленні підозрілих предметів чи при загрози терактів. Для киян підготували рекомендації щодо дій у разі отримання інформації про загрозу вчинення терористичного акту або виявлення підозрілих предметів, що можуть бути використані для вчинення та в умовах терористичного акту.

1. Рекомендації щодо дій населення в разі отримання інформації про погрозу вчинення терористичного акту.

1. Під час отримання інформації телефоном рекомендується:

- не класти передчасно слухавку;
- з'ясувати вимоги аноніма та інформацію про характер погрози;
- уважно вислухати й, за можливості, занотувати вимоги;
- спробувати під час розмови визначити стать, вік, особливості мови особи, яка зателефонувала;
- запропонувати повторити вимоги, поставити уточнювальні запитання про характер погрози, місце й час її реалізації, мотивувати аноніма надати якнайбільше інформації про вчинення терористичного акту;
- встановити мотиви дій аноніма, поставити запитання про мету, яку переслідує анонім, запропонувати інші шляхи вирішення його вимог;
- обов'язково звернути увагу на фоніві звуки (шум вулиці, машин, які проїжджають, музику, звуки, що допоможе в подальшому визначити місце, звідки здійснено дзвінок);
- закінчуючи розмову з ано-

німом, маєте повторити головні моменти бесіди з ним, а після завершення розмови повідомити про погрозу правоохоронні органи, не розширювати коло осіб, які знають про погрозу.

2. У разі отримання інформації поштою рекомендується:

- поводитися максимально обережно з поштою;
- обов'язково зберігати пошту з усіма матеріалами (лист із текстом, будь-які вкладення, конверт і обгортку тощо);
- не зшивати, не склеювати, не робити написів, не підкреслювати або обкреслювати певні місця;
- повідомити про погрозу в правоохоронні органи та передати їм анонімні матеріали;
- не розширювати коло осіб, які знають про погрозу й передавання матеріалів до правоохоронних органів.

Крім того, у зв'язку з загостренням ситуації у Донецькій та Луганській областях Державна служба України з надзвичайних ситуацій звертається до населення з проханням бути пильними та завжди пам'ятати основні правила дій при виявленні підозрілих та вибухових пристроїв. Одна з основних причин нещасних випадків, пов'язаних з вибуховими пристроями, — грубе порушення елементарних правил безпеки. Знешкодити вибуховий пристрій або локалізувати вибух можуть лише підготовлені спеціалісти після виведення людей із небезпечної зони.

При виявленні підозрілого предмета негайно повідомте Службу порятунку за номером 101 та правоохоронні органи за номером 102 ■

МІСТО

Пам'ять для живих

■ Мер Києва дав доручення протягом трьох тижнів встановити меморіальні дошки киянам — Героям Небесної Сотні



Мер столиці Віталій Кличко зустрівся з родинами бійців Небесної Сотні, аби вислухати їхні прохання та пропозиції щодо вшанування пам'яті полеглих героїв

Цими днями ми відзначаємо роковини найстрашніших подій Революції Гідності. Рік тому серце Києва закровоточило від кількості вбитих та поранених захисників України. Вони віддали своє життя за право для своїх сучасників та нащадків жити у власній демократичній країні. Тож вчора мер столиці Віталій Кличко зустрівся з родинами бійців Небесної Сотні, аби вислухати їхні прохання та пропозиції щодо вшанування пам'яті полеглих героїв.

Олена ЗАРЕЦЬКА | «Хрещатик»

Ярослава Поправко, мати закатованого у квітні 2014-го року в Слов'янську 18-річного студента КПІ Юрія Поправко, на зустріч до мера прийшла лише з одним проханням — аби пам'ять про її сина була збережена для наступних поколінь. «Я хочу, щоб школярі рівнялися на нього. Він не пожалів свого життя, пішов за ідею, за цілісність України. Я не цікавилась соціальними преференціями, я хочу, щоб люди просто про нього пам'ятали. Щоб мій молодший син, якому зараз два роки, знав, що його брат — герой», — ділиться з «Хрещатиком» пані Ярослава. Вже сьогодні Юрій Поправко має отримати звання Героя України.

Тож одне з найбільших побажань родичів Героїв Небесної Сотні — аби пам'ять про подвиг їхніх чоловіків, синів, батьків не була забута. Адже в створенні меморіалу Пам'яті на місці протистоянь вони вбачають продовження життя своїх рідних. По-

ки ж триває конкурс на створення тут Території Гідності, просять хоча б облаштувати стени для фотографій, жорсткіше контролювати, аби вулицею Інститутською не пересувалися автівки, прибрати звідти торгівлю та «зазивал» на екскурсії до Мезжигір'я.

Також за дорученням Київського міського голови Віталія Кличка вже за три тижні у столиці мають з'явитися меморіальні дошки полеглим бійцям. «За минулий рік відбулося стільки подій, що вистачить не на одне життя. І ті події, які розпочалися з Революції Гідності, ще не закінчилися. Нам потрібно зробити багато речей, аби реалізувати мрії тих людей, які віддали за цю мрію найцінніше — своє життя. І, як би не було боляче і складно, треба йти вперед, треба перемагати. Щоб жертва полеглих на Майдані героїв не була марною», — зазначив Віталій Кличко.

Окрім того, за словами представника ГО «Родина Небесної Сотні» Костянтина Гаджи, хоч комунікація з міською владою є, вирішення питань відбувається повільно. Зокрема, є проблеми з отриманням земельних ділянок. Родини героїв незадоволені місцем їх розташування та відсутністю комунікацій та електрики. Нагадаємо, що рішенням сесії Київради сім'ям бійців Небесної Сотні виділено по 10 соток в Деснянському районі міста у селищі Биківня. Як відзначив представник Департаменту земельних ресурсів, рішення про надання дозволів на розробку проектів землеустрою по відведенню земельних ділянок буде розглянуто на наступній сесії Київради. Також міська влада бере на себе витрати з розробки проектних документів. Як виявилось, попри незадоволення, більшість присутніх обіцянням ділянок навіть не бачили, тож за дорученням мера профільні служби найближчим часом організують централізований виїзд ■

Рідна мова як фундамент єдності

■ Українська культура та мова грають важливу роль в розвитку національної ідентичності

З нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови відбувся круглий стіл на тему «Українська політична нація — фундамент єдності, миру та гармонійного розвитку України». Ініціаторами заходу є Західно-Українська Асоціація «Спадщина України», Товариство «Знання України», КМДА. Також були присутні вчителі, громадські діячі, члени громадських організацій.

Ярослава ЗОЛОТЬКО
спеціально для «Хрещатика»



З нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови в столиці провели круглий стіл

МЕТА круглого столу — сформулювати спільне бачення глобальної місії України шляхом формування фундаменту єдності, миру та гармонійного розвитку держави.

Україна — країна, в якій проживають 46 мільйонів чоловік, 130 національних меншин і 8 корінних народів України. Кожна людина, яка мешкає на території України, може розмовляти тією мовою, якою їй зручно,

«До трьох років з дитиною потрібно розмовляти тільки рідною мовою»

але знати українську повинен кожен. Саме в цей важкий для країни час підтримка української мови та культури може зіграти не останню роль у нашій перемозі.

«Дуже важливу роль покладено на вчителів: вчити дітей любити українську мову, виховувати патріотизм, рости гідну людину. Педагог не лише

передає знання, а й виступає нащадком рахманів. Якщо вчитель відійде від своєї місіонерської місії, то у нас поширюватиметься війна, як ракова пухлина. Місія педагога — вчити, лікаря — лікувати, воїна — захищати. Кожен повинен виконувати свою місію. А найбільша місія — виховати власних дітей так, щоб вони знали, що таке жертвність, що таке любити.

Через руки педагога за життя у середньому проходить від 4 до

7 тисяч учнів. І потрібно замислитися, скільки з них стали не тільки гарними людьми, а й пішли за учительським фахом. Українська культура є дуже стародавньою. В Україні сплітаються різні культури, різні традиції: православ'я з католицизмом, європейська культура та цінності з азійською. І так було завжди. Від розуміння значущості рідної мови залежать мир та спокій у нашій державі. Рідна мова та, якою мама співає колискову. До трьох років з дитиною потрібно розмовляти тільки рідною мовою», — розповідає президент Асоціації «Спадщина України» Ірина Квасниця.

Під час заходу в залі було розгорнуто український вишитий рушник. Василь Кушерець, голова правління Товариства «Знання», запропонував педагогам прийти разом з учнями його довишувати, щоб краще ознайомити дітей з українськими традиціями. Він вважає, що розвивати українську ідентичність потрібно саме через педагогів, тому що діти — це національна ідея освітан, вони дітоцентровані.

Тімур Асланов, помічник голови Асамблеї Національностей України, ділиться роздумами:

«Ми всі дивилися такі патріотичні російські фільми, як «9 рота», «Грозові ворота». А що заважає Україні випускати власні патріотичні фільми, такі, як, наприклад, «Поводир»? Кремлівська влада оправдовувала себе з початку війни тим, що захищає російськомовне населення. А від кого його захищати? Хіба в Україні хтось пригнічує будь-кого за мову спілкування? Я зараз тримаю українсько-азербайджанський розмовник, який розроблено за ініціативою азербайджанської діаспори. На ньому написано, що ця книга допоможе під час реєстрації в готелі чи аеропорту. Тому головне — було б бажання розуміти один одного».

Ірина Квасниця також наголосила на необхідності створення духовно-культурної базової платформи національної єдності та координаційного центру суспільної злагоди. Планується, що досвідчені педагоги та громадські діячі ділитимуться там досвідом виховної роботи, крім того, координаційний центр має координувати роботу ЗМІ.

Україна — могутня і незалежна держава, яка здатна протистояти будь-якій агресії, але головне — об'єднатись та йти єдиним шляхом до перемоги, зазначила пані Квасниця ■

«Рідна мова та, якою мама співає колискову»

Річниця революції, Масляна і книжки

■ «Хрещатик» підготував програму на найближчі дні

У п'ятницю в країні вшановують День Героїв Небесної Сотні і в столиці пройдуть різноманітні виставки, акції і навіть театральні вистави. Також киян запрошують на традиційну Масляну, книжкову виставу та цікаві концерти.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

Проводжаємо зиму з Масляною

Святковий ярмарок «Головна Українська Масляна-2015» до 22 лютого проходить в «Експоцентрі України». Крім різноманітної продукції, гостям підготували народні гуляння з національними обрядами, концертно-розважальну програму, майстер-класи народних майстрів, смачні млинці. 22 лютого о 16.00 ярмарок завершить обряд зустрічі Весни і спалення символу зими — «солом'яної баби».

Захід «Масниця. Колодій» традиційно проведуть у Пирогові. На Співочому полі фольклорні колективи покажуть обряд Колодки, буде встановлено солом'яного «Кострубатого діда» — символ Зими, якого за звичаєм спалювали, а відвідувачів пригощатимуть українськими стравами. Козацькі обряди та вареники обіцяють в «Мамаєвій слободі». Масляну також святкуватимуть на Пейзажній алеї (22 лютого), з Карнавалом котів в Курнівському парку (21-22 лютого з 12.00 до 18.00), з музикою у Феофанії (21-22 лютого з 12.00) тощо.

Річниця Революції Гідності

Указом Президента України 20 лютого оголошено в нашій країні Днем Героїв Небесної Сотні. Урочисті заходи в місті заплановані на 20-22 лютого, у ці дні перекриють рух транспорту на Хрещатику від рогу Прорізної до Європейської площі. Увчнення пам'яті Героїв відбудеться 20 лютого з 18.00 до 22.00 на Майдані Незалежності та вулиці Хрещатик. 21 лютого з 13.00 до 22.00 триватиме флеш-моб «Подаруй свого Янгола Героям Небесної Сотні» і демонстрація короткометражних фільмів. А 22 лютого з 11.30 до 15.00 відбудеться Хода Пам'яті.

20 лютого в Будинку архітектора розпочнеться проєкт «Революція. Супрематизм. Майдан». 21 лютого на Михайлівській площі відкривається виставка доказів агресії російських військ на території України — «Присутність». На площі покажуть військову техніку, озброєння та амуніцію, яка використовувалася російськими регулярними підрозділами та незаконними збройними формуваннями в боях проти сил АТО на сході України.

На вулиці Грушевського можна побачити фотовиставку «Майдан. Людський фактор», присвячену Євромайдану. До 26 лютого в Українському домі проходить виставка пам'яті Небесної Сотні і допомоги воїнам АТО з фотороботами, артефактами Майдану і живописом. На провулку Музейному, 2-Б відкрився арт-проєкт «Майбутнє Майдану», який розглядає це явище як Надію, Створення й Діалог. В експозиції — фотографії, колажі, відео-арт, поезія, інсталяції, створені учасниками Євромайдану та українськими художниками

До 26 лютого триває Арт-форум «Пам'ятаю. Зима,

що триває» «Майстер Клас» (вул. Лаврська, 16-А). У його рамках пройдуть концерти, кінопокази, лекції та дискусії, вистави. А також дві виставки — художня «Переможемо. Силою любові», що об'єднала твори Бориса Єгізаряна, Матвія Вайсберга, Олексія Белюсенка і творчого об'єднання Sampled Pictures, та фотовиставка Олеса Кромпляса. Проєкт збирає кошти на евакуацію мирного населення і дітей із зони бойових дій.

Майдан – в театрі

До річниці подій на Майдані та в пам'ять про загиблого колегу Андрія Мовчана та інших Героїв Небесної Сотні 20 та 21 лютого о 19.00 Театр імені Івана Франка покаже документальну виставу Наталії Ворожбит «Щоденники Майдану».

21 лютого в театрі Національної опери України відбудеться вистава французького драматурга, письменника і філософа Бернара-Анрі Леві «Готель Європа». Мова піде про те, як Європа відмовилася від своїх цінностей, дозволивши загинути величезній кількості боснійців. А тема українського Майдану — нагадування всій Європі про те, якими є справжні маркери демократії та ціна, яку народом доводиться платити за гідне життя. Бронювання квитків за e-mail hoteleuropea@outlook.com.

Кращий балет Західної України театр танцю MADRIN до 10-річчя створив п'яту ювілейну сольну виставу, яку присвятив пам'яті Небесної Сотні. У виставі «Цукрова Незалежність» відображені дійства, що проходили рік тому. 20 лютого на сцену МЦКіМ «Жовтневий Палац» вийдуть танцюристи MADRIN та інших колективів. Гроші, зібрані від благодійних внесків під час вистави, підуть на будівництво санітарного поїзда для транспортування поранених із зони АТО. Вхід за запрошеннями, бронювання квитків за тел. (044) 279-15-82.

Рай для бібліофіла

З 2000 року 20 лютого у світі відзначається Міжнародний день рідної мови. Зробити собі подарунок у цей день очі зможуть на книжковій виставці «Київська весна-2015», яка відкрита в Українському домі до 22 лютого. На форумі вітчизняні видавництва представлять свою продукцію: художню, наукову, довідкову, навчальну, історичну, дитячу та іншу літературу за цінами виробника. Також тут відбудеться «Літературний салон», в рамках якого відвідувачі зможуть спілкуватися та взяти автографи у відомих письменників і поетів сучасності. Для дітей проведимуться майстер-класи, театральні вистави тощо.

Меломанам: таланти Оболоні, маримба і кларнетисти

21 лютого у Національній філармонії України дасть концерт ізраїльський король ритму та гри на маримбі Хен Цимбаліста. Камерний ансамбль «Київські солісти» спільно з Цимбалістою виконають класичні твори Вівальді, Баха та П'яццоллі.

22 лютого о 12.00 у Колонному залі ім. М. В. Лисенка Національної філармонії України відбудеться концерт № 4 45-го концертного сезону Київської дитячої філармонії «Мистецькі обрії Оболоні». У мистецькому звіті шкіл естетичного виховання Оболонського району візьмуть участь учні дитячих музичних шкіл № 36, 37, 39, 40, дитячої школи мистецтв № 5. В програмі — виступи хорових та оркестрових колективів, солістів та ансамблів. У фойє філармонії покажуть живописні роботи учнів дитячої художньої школи № 3 та дитячої школи мистецтв № 5.

22 лютого, у неділю, в Київському будинку вчених (вул. Володимирська, 45-А) в рамках проєкту «Нова філармонія» столичним шанувальникам класичної та джазової музики представляють програму за участю молодих талантів та відомих українських виконавців — кларнетистів. Прозвучать твори композиторів Й. Баха, П. Чайковського, Г. Понк'еллі, А. П'яццоллі, Дж. Гершвіна, Ж. Франсе, І. Карабіца ■



Фото www.prokolesni.com.ua

Зорепад талантів

■ У Києві пройшов Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Підкори сцену»

Фестиваль-конкурс, на якому виступали інструментальні, театральні та хореографічні колективи, виконавці та солісти, проводився в столиці вже вдруге. Збільшення кількості учасників, розширення їх географії та рівень професійної майстерності впевнено говорить про те, що новому проєкту вдалося підкорити серця учасників та гостей.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

ОРГАНІЗАТОРАМИ цього річного фестивалю, що відбувся 6-7 лютого, є дитяча громадська організація «Співограй», яка вже двадцять років проводить в Україні заходи такого рівня, що стимулюють розвиток творчих дітей і юнацтва, Київська міська організація «Матері та сестри — молоді України», Міжнародний продюсерський центр «Star Media Production» (Тбілісі, Грузія). Також він проходив за підтримки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту та Департаменту культури КМДА. «Фестиваль «Підкори сцену» — це чудова можливість знайти нових друзів, поділитися своїми досягненнями й вдосконалити свою майстерність, — впевнена директор фестивалю Станіслава Котелянська. — Також це потужна популяризація української культури в світі та міжнародний творчий обмін, бо мистецтво здатне об'єднати людей, посіяти в їх серцях зернятко любові, порозуміння та надії, що вкрай важливо для нашого мінливого сьогодення».

У порівнянні з минулим роком значно збільшилася кількість учасників (лише в номінації «естрадний вокал» було майже 200 конкурсантів) та розширилася географія: фестиваль відвідали представники України, Білорусі, Казахстану, Грузії, Румунії та ін. Зріс і рівень майстерності виконавців, через що професійному й суворому журі було важко визначити найкращих. Вокальне журі на чолі зі старшим викладачем Київської муніципальної академії естрадно-циркового мистецтва Ізабеллою Лисенко нагородило Гран-прі аж трьох конкурсантів: Дарину Се-

ло (Київ, Україна), Маріуса Лупашку (Бухарест, Румунія), Владиславу Чувило (Дніпродзержинськ, Україна). Гран-прі хореографічної номінації вирушило до Вінниці разом з ансамблем класичного танцю «Фуєте» за однотайним рішенням журі, яке очолювала народна артистка України, директор дитячої хореографічної школи «Virsky» Валентина Вантух. Інструментальне журі на чолі з професором кафедри естрадного виконавства НАКККМ Оленою Туріною вирішило віддати Гран-прі скриповому ансамблю «Елегія». Театральному журі, яке очолила завкафедри режисури та майстерності актора КНУКіМ Ніна Гусакова, також було непростю обрати кращих з-поміж багатьох достойних кандидатур. Врешті-решт їх серця підкорила естрадна мініатюра-пантоміма «Серце» у виконанні музичного театру-студії «Дитячий квартал». Крім того, десятки учасників здобули почесні звання лауреатів 1-ї, 2-ї та 3-ї премії в своїх номінаціях, а ті, хто трішки не дотягнув до призових місць, зможуть підкорити фестивалю сцену вже наступного року. Важливо, що ці кілька днів, проведені в Києві, запам'ятаються їм позитивними емоціями, цікавими знайомствами та приємними сюрпризами.

За словами Станіслави Котелянської, фестивалний рік продовжується. «Маємо надію зустрітися з учасниками на нашому літньому фестивалі «Звездний прибой» в Болгарії, — розповіла вона. — Та запрошуємо всіх восени у Харків відсвяткувати двадцяті річницю фестивалю «Співограй» ■

ЗЕМЛЯ І НЕБО

Зустрічаємо рік Дерев'яної Кози

■ КОЗИ, КАБАНИ, КОТИ – мерщій на передову, ЗМІІ – ховайтеся!

За східними традиціями, Новий рік стартує 19 лютого. Відходить у небуття рік Дерев'яного Коня, передаючи космічну естафету Дерев'яній Козі. Якщо ви з'явилися на світ в числа, що закінчуються на 4-5, символічно це рік вашої рідної стихії (покровитель Юпітер), що мобілізує колосальний внутрішній потенціал, сприяючи максимальній самореалізації. Таланитиме також народженим у роки вогню (6-7).

Для харизматичної трійці Коза-Кабан-Кіт настає трансформаційна пора, живіть повнокровним життям, змінійте себе на краще, позбавляючись від поганих звичок, втілюйте в життя заповітні плани, ви нині – фаворити! А ось Зміям буде важко, бідолах Коза «гнобитиме», союз Коза-Змія кармічний, де Змія – слуга і донор, а Коза – хазяїн.

Астролог Любов ШЕХМАТОВА

КОЗИ, це зоряний час самоствердження в соціумі й укріплення кар'єрних позицій, де вам покровительствують сильні світу цього. Маніпуляціям не піддавайтеся, ви – господар року! Начальство буде у захваті, важливо сісти в свої сани, обравши роботу, яка відповідає творчому покликанню і є хлібною. Не ставте самоціллю матеріальні здобутки, головне – трудовий процес, що несе творчий кайф. Ви покликані кардинально змінити стиль поведінки, позбутися поганих звичок, що нищать безцінні енергоресурси організму. Грошіма смітити категорично протипоказано, скромність у витратах допоможе відкласти зароблене на важливі покупки.

У романтичній сфері – благодать, буде те жаданими і улюбленими, тільки не розплескайте чашу шлюбного щастя, а пийте її з насолодою!

МАВПИ стануть більш набожними, популярними, піднімуться по кар'єрній вертикалі завдяки високим покровителям. Сприймайте життя під філософським ракурсом і неодмінно ловіть вдалий момент, аби продемонструвати таланти, здобутки. Коза закликає розслабитися, але не намагайтеся втекти від прихованих проблем, це знак безсилля і нехтування власним розвитком. Якщо потрапили у якусь залежність чи збилися з правильної дороги, опинившись в полоні самообману, тривоги, навіювань, саме час переможно розірвати ті кайдани ілюзій. Охоче йдіть на самопожертви, жалійте бідолах, подавайте милостиню, яка має бути здебільшого душевною. Милосердно вболіваючи за чуже горе, ви очищаєте власний духовний храм, наповнюючи його добром та любов'ю.

ПІВНІВ чекають кардинальні зміни в житті, прогрес немольний і вимагає закономірних модернізацій на ниві буття. Успіх залежатиме від дружнього оточення, якщо тут атмосфера високої духовної культури – очікує лідерський злет. Обирайте справжніх друзів, що дихають з вами одним духом, на яких можна поклатися, однак цей дар слід заслужити, продемонструвавши на власному прикладі, що таке відданий друг. Сміливо йдіть на експерименти, це двигун життєвого процвітання. Тоді пощастить розрахуватися з боргами, реанімувати бізнес за рахунок партнерських інвестицій, реалізувати заповітні проекти, одинакам знайти гармонійного інтимного партнера. Небеса вас пестуватимуть, не жаліючи матеріальних та духовних благ, зроблять мудрішими і популярнішими, уберезуть від гріховних вчинків.

СОБАКАМ слід подбати про кар'єру, професійне удосконалення, де все йтиме динамічним темпом, саме тут доведеться викладатися на всі сто, дотримуватися поса-

дової субординації, аби отримати максимум продуктивності. Оптимальний варіант – змінити спеціальність чи знайти роботу, де вдасться реалізувати творче покликання.

Якщо самотні, не зволікайте, час шукати та приваблювати гармонійного супутника, якому визначено стати дзеркалом вашої совісті. Одружені мають молитися на супутників (які достойні такого звеличення), укріплювати союз. Ваші взаємини сягнуть сокровених чуттєвих глибин, головне – не розчинитися один в одному, тоді тандем перетвориться на дует яскравих мегазірок, яких ніхто не затьмарить.

У братерських лавах негусто, друзів поменшає, завдяки прагматичному відбору залишаться лише товариші, з якими вас єднають не духовні уподобання, а зиск.

КАБАНИВ реванш, фортунитиме на службі, в діловій сфері, енергії – хоч греблю гати, головне спрямувати той колосальний ресурс в практичне русло. За торішні поневіряння, знущання Коня воздасться сторицею. В професійній сфері ви зростаете по горизонталі (вгору не рв'ється, там важко) як спеціаліст широкого профілю, проявляєте унікальність, ставши безцінним кадром в робочому колективі. Укріпите завойовані кар'єрні позиції, матеріальні статки зростуть. На особистому фронті радості, у шлюбних пар – медова пора, благословенний союз отримає нове дихання, захолює почуття знову забувають весняним цвітом. Одинакам Творець пошле улюблену половинку, з якою серця битимуться в унісон, життя буде наповнене спільними захопленнями, інтересами.

ПАЦЮКИ мають збалансувати бажання і можливості, дисциплінувати «хочу», а «треба» поставити на чільне місце. Орієнтуйтеся на чужі інтереси, вимоги оточення, тоді й власні задуми плідно реалізуються. Ризикових ситуацій додасться, де слід сміливо пірнати в екстрим, зустрічатися з речами, яких боїтеся, гартуючись духом, аби вийти з поля бою переможцем з багатьма трофеями! Багатьох жде любовний триумф, список розбитих сердець поповниться, кохайтеся, у вас має бути час для романтичного дефіле, цікавих пригод. На службі (де ви майстер на всі руки) урожайна пора, радо беріться за додаткові обов'язки, завдання подужаєте й грошей заробите. І не прогавайте високих опікунів на роботі!

БИКІВ – гармонія в партнерстві, де активізується боротьба амбіцій. Використуйте у собі егоїста, опануйте мистецтво компромісу, вам слід жити, трудитися з усіма в мирі та злагоді. У подружніх пар відбудеться успішне «перезавантаження» почуттів, а одинакам поталанить знайти



гармонійну половинку і звити сімейне гніздо, поліпшити житлові умови. Цемент союзу, любов плюс спільна мета. Щасливі шанси надійдуть через союзників, родину, боготворить домочадців, шануйте фамільні традиції, культурну спадщину.

Ключові питання року: бізнес, фінанси, боргові зобов'язання. Кредитів уникайте, дбайливо хазяйнують спільними грошіма, вчасно розплачуйтеся з боргами.

ТИГРАМ відведена роль повелителя Кози, верховодьте, але не перегніть палицю зав'язтям. Випадковий знайомий може стати вашим меценатом. Лідарству зась, стара робота не влаштує – змініть її! Будьте працелюбними, організованими, і матимете все, що заманеться, статки примножаться. Від будь-якої праці слід отримувати емоційне і творче задоволення, скрізь підтримувати гармонійний психологічний мікроклімат, що позитивно вплине на душевне та фізичне здоров'я. У шлюбних пар випробування на міцність союзу триває. Втрата супутника свідчатиме про вашу внутрішню незрілість і неготовність жити в подружжі. Хоча є благодатні умови, аби опанувати мистецтво сімейного буття, стати одним до одному вчителем та наставником, створити під рідним дахом оазу щастя, де очікується благословенне поповнення.

КОТИ, навіть опинившись в критичних обставинах, мають піднятися з глибин відчаю до вершин насолоди, що є вищим пілотажем самовдосконалення! Пестуйте себе, любих, кохайтеся, життя – це гра, де призи отримують віртуози-актори та митці-режисери, що створюють геніальні сценарії на власний смак, крокуючи в ногу з часом, аби наповнити себе щастям та радістю, модернізувавши внутрішній світ. Гріти чуба за кількох на роботі не слід, бо перевтомитесь і захворієте, беріться лише за високооплачувану роботу. Все, що треба для життєвого розквіту, вам добра Коза пошле. Однак не гребіть те багатство лише до себе, щедро діліться, приборкавши егоїстичні апетити. Це стосується всіх ресурсів. Більше рухайтеся, навчайтеся, будьте в курсі всіх новин, відкрийте серце назустріч новим знайомствам, випадкові популярні осо-

би візьмуть вас під своє покровительське крило.

ДРАКОНИ налаштовані авторитарно, хоча покликані стати дбайливими господарями і чуйними турботливими сім'янинами. Якщо хочеться командувати, бути попереду всіх, не вдавайтеся до владного терору – станьте еталоном благородства, моральності для оточення, модернізуйте внутрішній світ, позбавтеся від поганих звичок, і публіка вас обожнюватиме! А реалізація грандіозних задумів йтиме на ура. Влітку фінансова фортуна повернеться щасливим боком, прибутки зростуть, завзято трудіться, а зароблене інвестуйте в сімейний добробут, тоді домашнє вогнище яскраво палатиме завдяки вашому піклуванню.

ЗМІІ є слугою Кози, тож диктувати свою волю заборонено, сидіть тихо і жд'ть лицарських реверансів від хазяйки року, яка править бал і замовляє музику. Будьте спостережливими, маневруйте, віртуозно пристосовуйтеся до обставин (аби мати з них зиск), зберігаючи розум холодним, а серце гарячим, тоді контакти з людьми будуть плідними. Таємні благодійники поряд і завжди допоможуть у скрутну мить.

У другій половині року можна виходити на публічну арену і заявити про себе, однак, попри яскраву харизму, не женіться за публічною славою, ви покликані «перезавантажитися» на духовному рівні, аби змінити внутрішній світ на краще.

КОНИ купатимуться в популярності й розбагатіють, але пропорційно заробіткам зростуть і запити. Проте затягувати паски не слід, можете розкошувати, бавити себе, любих, задовольняючи найсокровенніші бажання, аби почуватися щасливими. Одноразово діліться благами з оточенням, в разі потреби візьміть на себе роль спонсора, профінансуйте перспективні проекти. Таємна добродіяльність має стати невід'ємною частиною буття. В дружній сфері (де ваш лідерський хист розквітає) благодатна динаміка. Тут буде під силу зробити конкурентів друзями, але з деякими давніми партнерами шляхи назавжди розійдуться, оскільки стосунки вичерпали прогресивний ресурс ■

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №15 (1415) | п'ятниця | 20 лютого 2015 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про вшанування Героїв Небесної Сотні

Рішення Київської міської ради № 63/928 від 12 лютого 2015 року

Відповідно до статті 14 Конституції України, статті 9 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з річницею Революції гідності та з метою надання допомоги родинам загиблих Героїв Небесної Сотні Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити членів сімей загиблих киян — Героїв Небесної Сотні відповідно до чергово-сті спадкоємців за законом для реалізації права власності на землю згідно з додатком до цього рішення.

2. Особам, зазначеним у додатку до цього рішення, у встановленому порядку звернутися до Київської міської ради з клопотанням про передачу земельної ділянки у власність.

3. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Визначити до 2 березня 2015 року перелік земельних ділянок, які можуть бути передані для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, з розрахунку по 0,10 га на кожну особу згідно з додатком до цього рішення.

3.2. Підготувати та подати до 16 березня 2015 року на розгляд пленарного засідання

Київської міської ради проект рішення про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою особам, зазначеним у додатку до цього рішення.

3.3. Після реалізації підпункту 3.2 пункту 3 цього рішення спільно з комунальним підприємством «Київський інститут земельних відносин» розробити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та подати їх на розгляд пленарного засідання Київради, що відбудеться після 30.04.2015.

4. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток

до рішення Київської міської ради від 12.02.2015 р. № 63/928

Перелік членів сімей загиблих киян — Героїв Небесної Сотні

№	Загиблий	ПІБ родича	Родинні зв'язки
1	Бадера Олександр	Бадера Світлана Григорівна	дружина
2	Бачинський Ігор	Свіщенко Світлана Павлівна	дружина
3	Бойків Володимир	Бойків Наталія Іванівна	дружина
4	Бондарев Сергій	Бондарева Світлана Вікторівна	дружина
5	Веремій В'ячеслав	Веремій Катерина Аркадіївна	мати
6	Ворона В'ячеслав	Ворона Ольга Петрівна	мати
7	Гаджа Петро	Гаджа Костянтин Петрович	син
8	Зайко Яків	Зайко Олександр Якович	син
9	Захаров Володимир	Захаров Дмитро Володимирович	син
10	Кульчицький Володимир	Кульчицький Ігор Володимирович	син
11	Мазуренко Павло	Мазуренко Олеся Василівна	дружина
12	Максимов Дмитро	Максимова Лідія Антонівна	мати
13	Мельничук Володимир	Яременко Надія Іванівна	мати
14	Мовчан Андрій	Мовчан Валентина Іванівна	мати
15	Наконечний Іван	Чебан Євгеній Олександрович	племінник
16	Нечипоренко Анатолій	Козирєва Олена Іванівна	дружина
17	Пасхалій Юрій	Пасхаліна Світлана Василівна	дружина
18	Плеханов Олександр	Плеханова Інна Олександрівна	мати
19	Поправка Юрій	Поправка Ярослава Юріївна	мати
20	Сидорчук Юрій	Сидорчук Ганна Юріївна	донька
21	Царьок Олександр	Філоненко Інна Володимирівна	дружина
22	Цепун Андрій	Цепун Лідія Іванівна	мати
23	Черненко Андрій	Власенко Олена Сергіївна	дружина
24	Шаповал Сергій	Шаповал Катерина Петрівна	мати

Київський міський голова В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві
12 лютого 2015 р. за № 25/1136

Про внесення змін до Тарифів на теплову енергію Публічному акціонерному товариству «КАМЕТ» та Тарифів на виробництво теплової енергії Публічному акціонерному товариству «КАМЕТ»

Розпорядження № 80 від 3 лютого 2015 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою коригування тарифів на теплову енергію та тарифів на виробництво теплової енергії, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Унести зміни до Тарифів на теплову енергію Публічному акціонерному товариству «КАМЕТ», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 листопада 2014 року № 1381, зареєстрованих в Головному управлінні юстиції у місті Києві 09 грудня 2014 року за № 51/1104, виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Унести зміни до Тарифів на виробництво теплової енергії Публічному акціонерно-

му товариству «КАМЕТ», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 листопада 2014 року № 1381, зареєстрованих в Головному управлінні юстиції у місті Києві 09 грудня 2014 року за № 52/1105, виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

Голова В. Кличко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві
12 лютого 2015 р. за № 25/1136

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 26.11.2014 р. № 1381 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 80)

Тарифи на теплову енергію Публічному акціонерному товариству «КАМЕТ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Бюджетні установи	972,22	1166,66
2.	Інші споживачі (крім населення)	972,22	1166,66

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві
12 лютого 2015 р. за № 26/1137

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 26.11.2014 р. № 1381 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 80)

Тарифи на виробництво теплової енергії Публічному акціонерному товариству «КАМЕТ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Бюджетні установи	967,67	1161,20
2.	Інші споживачі (крім населення)	967,67	1161,20

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві
12 лютого 2015 р. за № 27/1138

Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії та на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва»

Розпорядження № 83 від 03 лютого 2015 року

Відповідно до статті 28, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою запровадження економічно обґрунтованих тарифів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Встановити тарифи на теплову енергію комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва», що додаються.

2. Встановити тарифи на виробництво теплової енергії комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва», що додаються.

ДОКУМЕНТ

3. Встановити тарифи на транспортування теплової енергії комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва», що додаються.

4. Встановити тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва» як виконавцем цих послуг, що додаються.

5. У тарифах на теплову енергію, що виробляється підприємствами, на балансі яких перебувають котельні,

для потреб населення, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 січня 2013 року № 102, зареєстрованим в Головному управлінні юстиції у місті Києві 15 лютого 2013 року за № 12/1004, позицію № 1 виключити.

6. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 лютого 2015 р. за № 27/1138

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 83

Тарифи на теплову енергію комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	323,24	387,89

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 лютого 2015 р. за № 28/1139

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 83

Тарифи на виробництво теплової енергії комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	308,11	369,73

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 лютого 2015 р. за № 29/1140

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 83

Тарифи на транспортування теплової енергії комунальному підприємству «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	15,13	18,16

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 лютого 2015 р. за № 30/1141

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 03.02.2015 р. № 83

Тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Дирекція з утримання та обслуговування житлового фонду в Святошинському районі м. Києва», як виконавцем цих послуг

№ п/п	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тарифи, грн з ПДВ
1.	Централізоване опалення при відсутності квартирних (на приміщення) та/або будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
	- населення	1 кв. м опалювальної площі за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення	10,19
2.	Централізоване постачання гарячої води за умови підключення рушникосушильників до системи гарячого водопостачання:		
	- населення	1 куб. м	23,63
3.	Централізоване постачання гарячої води за відсутності рушникосушильників:		
	- населення	1 куб. м	20,34

Керівник апарату В. Бондаренко

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація має намір передати в оренду нежитлове приміщення за адресою: вул. Якубовського, 6.

Загальною площею: 87,0 кв. м.

Цільове використання: розміщення приватного закладу охорони здоров'я (кабінет комп'ютерної томографії) (заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки).

Термін оренди: 2 роки 364 дні.

Вартість об'єкта оренди: 1 170 650,00 грн (без ПДВ)

Орендна плата: 9 755,42 грн без ПДВ (коригується на індекс інфляції).

Балансоутримувач: Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1" Голосіївського району м. Києва (вул. Якубовського, 6, м. Київ, 03191, тел./факс 250-32-27).

Термін прийняття заяв на оренду – 10 робочих днів з дня публікації оголошення.

Заяви про оренду приймаються за адресою: просп. 40-річчя Жовтня, 42, каб. 216.

Довідкову інформацію можна отримати за телефонами: 281-66-23, 281-66-24.

Путівський районний суд Сумської області викликає в якості відповідача Джавадзаде Ількіна Мелікмамед огли, останнє відоме місце проживання: вул. Галицька, 11, кв. 178, м. Київ, у цивільній справі за позовом Джавадзаде Ольги Вікторівни до Джавадзаде Ількіна Мелікмамед огли, третя особа – Путівська районна державна адміністрація Сумської області, про збільшення розміру аліментів та позбавлення батьківських прав.

Судове засідання відбудеться 12.03.2015 р. о 09.30 в залі суду за адресою: Сумська область, м. Путівль, вул. Кірова, буд. 54.

В разі неявки в судове засідання справа буде розглянута на підставі наявних в ній доказів. Суддя О. О. Толстой

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Федчуку Юрію Михайловичу, що проживає за адресою: 02091, м. Київ, вул. Горлівська, 124, кв. 211, необхідно з'явитися 26 лютого 2015 р. о 09.00 до Дарницького районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Кошиця, 5-а, зал №209), для участі в судовому засіданні по цивільній справі за позовом ПАТ "Страхова компанія "Країна" до Федчука Юрія Михайловича про відшкодування шкоди.

У разі неявки до суду справу буде розглянуто по суті за наявними у справі матеріалами за вашої відсутності в порядку ст. 169, ч. 4 ЦПК України.

У випадку неявки відповідач зобов'язаний повідомити суд про причини своєї неявки.

Суддя Н. О. Кириченко

До уваги адвокатів!

Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються до надання безоплатної вторинної правової допомоги. Заяви для проходження конкурсу приймаються Головним управлінням юстиції у м. Києві, а також всіма районними управліннями юстиції до 16 березня 2015 року. З повним текстом оголошення можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Головного управління юстиції у м. Києві (<http://justicekyiv.gov.ua/>).

ТОВ "Геометікс-плюс" повідомляє, що 11.03.2015 з 10.00 до 12.00 за адресою: на перетині вулиць Маршака та Бучанської у Святошинському районі м. Києва будуть проводитися роботи по встановленню меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межовими знаками поворотних точок.

Просимо власника суміжної земельної ділянки по вул. Бучанській, 5 – Яшук Олену Петрівну бути присутньою при виконанні даних робіт.

Шевченківський районний суд м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, (каб. № 303), викликає на 17.03.2015 року на 13.00 відповідача Мішустіну Анну Юріівну по справі за позовом ПАТ "ВТБ Банк" до Мішустіної А.Ю. про стягнення заборгованості.

Відповідач викликається у судове засідання, у разі неявки відповідача справа розглядатиметься за її відсутності.

Суддя В. О. Волошин

ПОВІДОМЛЕННЯ

Адміністративною колегією Київського міського територіального відділення АМКУ прийнято рішення від 23.12.2014 № 135/02-р/к у справі № 64-04/06.14 про порушення ТОВ "Фортуна Сервіс Плюс" (ідентифікаційний код 38958540), передбачене ст. 15¹ ЗУ "Про захист від недобросовісної конкуренції", у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, та накладено штраф у розмірі 58 000 грн.

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду нежитлове приміщення, щодо яких надійшли заяви, з терміном на 2 роки 364 дні, загальною площею 85,1 кв. м, в будинку № 21А, літ. "А" на вул. Лютеранська/Банкова, мета використання за заявою ініціатора оренди – для розміщення громадської організації з встановленням розміру орендної плати за перший місяць оренди – 2481,83 грн без ПДВ (за 35,1 кв. м – 4% та 1 грн в рік за 50 кв. м), як для громадської організації на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності. Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 15, каб. № 210, довідка за телефонами: 280-15-39, 280-02-20.

Відповіді на сканворд

К		С	В	Е	Т	Р		Х	А	О	С
А		І	Н	Т	Р	О	В	Е	Р	Т	О
П	А	К	У	Н	О	К		Е	Р	О	С
	З	А	К	О	Н		П	А	Щ	А	
Б	И	Ч		С		Г		Л	А	М	П
О	М		Р		К	А	Р	А	Т	Е	Н
Р	У	К	А	В		У		С	И	Н	О
А	Т	А		В	Е	Р	Д	И	К	Т	И

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

Ранок
Температура: -4°
Атм. тиск: 753 мм рт. ст.
Вітер: 2 м/с
Вологість повітря: 81 %

День
Температура: +2°
Атм. тиск: 752 мм рт. ст.
Вітер: 3 м/с
Вологість повітря: 78 %

Вечір
Температура: 0°
Атм. тиск: 752 мм рт. ст.
Вітер: 3 м/с
Вологість повітря: 90 %

РІЗНЕ

Масштабна пожежа в центрі Києва

Олена ЗАРЕЦЬКА | «Хрещатик»

ВЧОРА зранку на вулиці Богдана Хмельницького, 10 загорівся відселений будинок, на першому поверсі якого знаходяться магазини. За словами керівника прес-служби ГУ ДСНС України в місті Києві Світлани Водолаги, пожежа розпочалася на третьому поверсі. Будинок старий, з дерев'яним перекриттям, тож вогонь швидко поширився на 4-й та 5-й поверхи та перекинувся на дах. «Повідомлення про пожежу до оперативно-координаційного центру надійшло о 7.09 ранку. На момент прибуття перших рятувальних підрозділів вогнем було охоплено два останні поверхи та дах будівлі загальною площею 200 кв. м», — йдеться у повідомленні ГУ ДСНС України в місті Києві.

О 9.22 пожежу було локалізовано, а вже о 10.31 — ліквідовано. На місці події працювало 23 одиниці пожежно-рятувальної техніки та 115 чоловік особового складу підрозділів ГУ ДСНС України в місті Києві. Проїзд вулицею Богдана Хмельницького був перекритий. Також на місці пожежі був Київський міський голова Віталій Кличко. Через святкову ілюмінацію, що розташована над проїжджою частиною, пожежникам було складно розгортати автодрабини та колінчасті підйомки. Однак завдяки скоординованим та злагодженим діям вогнеборців вдалося вчасно локалізувати пожежу та попередити розповсюдження вогню на будівлі, що знаходяться поряд. На щастя, жертв та потерпілих немає. Причина пожежі та розмір матеріальних збитків встановлюється ■



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Фото Бориса КОРПУСЕНКА

сканворд

нарост на стовбурі дерева	самець кабана	кут між заданим напрямом руку і напрямом на північ	в'язана кофта з високим коміром	цілковите безладдя	Х	психічний склад людини (звернення на самого себе)
загальнообов'язкове правило	холодний вітер	син сина довгий батіг	музика з суворим ритмом	бог кохання (міф.) форми рельєфу в Якутії	Р	рот звіра
корова	корова	корова	корова	корова	Е	міжнародний радіосигнал
корова	корова	корова	корова	корова	Ц	чорнило (заст.)
корова	корова	корова	корова	корова	А	гори в Півд. Америці
корова	корова	корова	корова	корова	Т	японська система самозахисту без зброї
корова	корова	корова	корова	корова	И	збори найвищих ієрархів православної церкви
корова	корова	корова	корова	корова	К	рішення у суді з приводу підсудного

Відповіді на сканворд на 7-й стор.

Склали Оксана БАКІНА

гороскоп

22—28 лютого



ОВНИ чарівні, сексапільні, принада для протилежної статі, але... пускатися в романтичні загули протипоказано. Кохайтесь з постійним партнером, якому визначено бути керманічем в союзі.



ТЕРЕЗИ, дбайте про здоров'я, економно розподіляючи сили, нині ви авторитетний керманіч у діловій команді, шлюб і «рулюєте» так, як вважаєте за потрібне. Однак пильнуйте, аби не завдати шкоди кар'єрі, інтересам колег, компаньйонів.



ТЕЛЬЦІ згорають від пристрастного бажання закрутити таємну любовну інтрижку. Але тут ви граєте з вогнем і зробите собі гірше. Навіть коли супутник не огортає заслуженою любов'ю, потерпіть, смирення окупиться сторицею, згодом крига в стосунках розтане і за чуттєвий альтруїзм воздасться по заслугам.



СКОРПІОНИ, укріплюйте завойовані кар'єрні позиції, опираючись на свій професіоналізм і високих покровителів. Щодо реалізації сокровенних бажань, то тут справи кепські, приборкайте апетити і посидьте на голодному пайку, так велить доля для вашого ж блага.



БЛИЗНЮКИ, найпроблемніші епіцентри подій — робота і партнерство, де доведеться прикладати максимум зусиль. Працюйте з любов'ю і творчим вогнем, ви фахівець високого рівня і здатні обскакати конкурентів.



СТРІЛЬЦІ під перехресним вогнем сімейних, службових, шлюбних проблем, і пересидіти їх в окопі не сподівайтесь. Слід боротися, не впертістю та принциповістю, а пускаючи в хід блискучий інтелект, винахідливість.



РАКИ, на кар'єрних устремліннях ставити хрест зрано, хоча ця тема блискуче відпрацьована і ви здатні дати фору найкращому професіоналу. Слід заробляти гроші, поліпшувати матеріальний добробут — і високе мистецтво фахівця якраз знадобиться.



КОЗЕРОГИ, реалізація кар'єрних задумів є доленосним орієнтиром, удосконалюйтеся як фахівець, вирішуйте важливі проблеми таємно, у вас є можливість успішно залучити ресурси давніх високих покровителів (воздається долею по заслугах).



ЛЕВИ, харизма сяє, рейтинг у соціумі на піку популярності, однак ви відчуваєте гостру потребу в улюбленій половинці... Втім, коли «щось» незриме заважає злитися воєдино, стати одним цілим — шукайте корінь розбалансування в собі.



ВОДОЛІІ, є ризик опинитися на фінансовій міліні, але це тимчасовий іспит долі. Затягніть паски, не розкошуйте, коли відсутній матеріальний стимул працювати, у відчай не впадайте. Систематично навчайтеся новому.



ДІВИ рухаються по конфліктній смузі, пристебніть ремені і дотримуйтеся правил безпеки в діловій співпраці, шлюбних взаєминах, щонайменший промах — і «аварія» вдома чи на роботі неминуча.



РИБИ, ваше «я» прагне невідкладного самоствердження, бути скрізь на чолі в передніх лавах! Якщо налаштовані йти в лобову атаку на прагматичну дійсність, де панують закони матеріальних інтересів, чи штурмувати кар'єрний олімп, марно стараетесь — зазнаєте фіаско.

Астролог **Любов ШЕХМАТОВА**

цей день в історії

Всесвітній день соціальної справедливості

1054 — у Вишгороді на руках свого сина Всеволода помер Великий київський князь Ярослав Володимирович (Мудрий).
1649 — середина Національно-визвольної війни під проводом Хмельницького. Богдан Хмельницький почав переговори з поляками про визначення кордонів Запорізького війська.

1872 — заснований ще 1870 року, в Нью-Йорку почав діяти Музей мистецтв Метрополітен.
1887 — народився Олександр Удовиченко, військовий і громадський діяч, генерал армії УНР, віце-президент УНР в екзилі (1954-1961).
1940 — у 9-хвилинному мультфільмі «Puss Gets the Boot» кіностудії Metro-Goldwyn-Mayer, що вийшов на екрани США, вперше з'явилися популярні персонажі кіт Том і мишка Джері.